

TODO ANDA TRASTORNADO

Se fué Mayo dejándole a Junio la herencia de las tormentas; y los días que no truena, que son casi todos, se levanta un fuerte ciclón que forma una nube de polvo, tan denso, que nos pone a dos dedos de la asfixia.

Ayer unos amigos de los que a los tumban en estos días visitar el Parque de Ruiz Hilda go, donde por lo visto no entran los autos regadores, nos dieron el encargo de que rogásemos a la autoridad municipal que ordene el riego a diario, o prohiba que los autos circulen por allí en día de trabajo.

La razón es, que cuando pasa un auto de recreo, o de viajeros que también esos han tomado por moda el paso por dicho punto, los degrados paseantes se ven envueltos en una capa irrespirable de polvo, ue por añadidura les deja el traje sin ir a una tintorería, completamente blanco.

Acójamos la queja y la trasladamos, por si el señor Martínez García la estimara digna de remedio.

El hecho es que siguen los días siendo tan variables e inseguros como en el pasado mes de Mayo, y que lo mismo los encontramos con un descenso de temperatura alarmante, que aprieta el sol como si nos halláramos en pleno mes de Agosto.

Como si dijéramos estos días pasados, de todas estas bruscas oscilaciones del tiempo nada bueno se sigue, ni para los cultivos ni para la salud, pareciendo que el desequilibrio de acá, en la tierra, corre también por las altas regiones del espacio.

Antes cuando llegaba el mes de Junio sabía uno a qué atenerse; esperaba paciente las consecuencias de un verano franco y se iba la naturaleza gradualmente acostumbrando al calor en espera de días de mayor temperatura.

Ahora hay quien no se ha atrevido a quitarse la ropa de entretiempo, porque no sabe si esta será suficiente a resguardarle de un salto a través del clima y tiene que soportar ese calor asfixiante que se deja sentir en el centro del día.

No sabemos por qué nos tememos que este verano va a ser tan desgraciable, como lo ha sido el invierno, y la primavera; lo único que puede servir de fundamento a nuestros temores es ese desequilibrio general de que en tantas veces hemos hecho mención.

Además, las noticias que nos vienen de la Europa Central son también poco satisfactorias: Sobre Austria e Hungría, está pasando una ola de calor, que tiene atemorizadas a las gentes por los estragos que ha causado.

Son numerosos los casos de insolación y numerosos también las víctimas que han caído en medio de la calle atascadas de una congestión.

No es por tanto, el panorama muy sugestivo para los que habitamos estas regiones de suyo tan castigadas por el calor.

Todos esos desequilibrios atmosféricos, todas esas bruscas oscilaciones de la temperatura, están diciendo que ya hay que dudar de la formalidad de las leyes naturales, que serán todo lo naturales que quieran, y se registrarán como se ha dicho muchas veces por normas fijas e invariables; pero la invariabilidad por lo visto está en que siempre dominan en la forma que les parece, por lo mismo que no hay fuerza humana que los obligue a entrar en caja.

En fin, mientras la cosa no pase de sospechas y de temores, bien vamos, lo malo, se la Dios no lo quiera, que venga algún nuevo ramalazo a aumentar la serie ya bastante crecida de acontecimientos desagradables.

En la Purísima

Novenario a San Antonio

Organizado por la Juventud Antoniana de Murcia para conmemorar la festividad de San Antonio, su Patrono, ha dado comienzo en la iglesia de la Purísima el novenario anunciado.

La capilla de San Antonio, aparecida caprichosamente adornada y con mucho gusto por doña Carmen Giménez de Palazón.

El decorado del Retablo es debido a los artistas señores Miánés y Vidal y el adorno del Altar Mayor a los entusiasmos del presidente de la Sección de Cultos señor Fernández.

A estos actos han asistido todos los antonianos y muchísimos devotos. En el día de hoy y sucesivos continuará desarrollándose el programa que ya hemos anunciado a nuestros lectores.

Nuestra enhorabuena a los antonianos por a brillantez que vienen realizando estos actos religiosos.

SUFRAGIOS

En la iglesia del Convento de Religiosos de San Antonio estuvo el domingo todo el día S. D. M. de manifestado y se dijeron misas que fueron aplicadas por el eterno descanso de las almas de don Francisco Ayuso Bonnemaison y se esposa doña Barbara Andres Guillen.

Estos religiosos actos estuvieron muy concurridos de fieles que acudieron a unir sus plegarias con las de la iglesia.

A los sentidos hijos de los finados y demás familia les enviamos la expresión sincera de nuestro pésame reiterado.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de vías urinarias. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Notas deportivas

La final del campeonato del grupo B

El domingo en la tarde tendrá lugar en La Condomina el encuentro de mayor emoción del campeonato del grupo B, nos dicen que es el partido final de este torneo, y lo juegan el Imperial y el River Thader.

Parece ser que en el River no se alineará Hernández Mora por encontrarse lesionado y que será sustituido por Bernal para esta fecha se encuentra en Murcia, o bien Valenciano pasará a interior derecha y a extremo de ese mismo lado Mula.

El Imperial presentará según nos dicen el mismo equipo que en la primera vuelta a excepción de un defensor.

La directiva del Imperial ha solidado, según informes, el arbitraje de los señores Cuartero y Casanovas o en su defecto un colegiado valenciano.

En cuanto a lo propuesto por el River Thader todavía no sabemos nada.

Lo que si se puede anticipar es que el partido resultará interesante, y lo que también se debe pedir es corrección y cultura en las masas para que la contienda se desenvuelva en un ambiente tranquilo y no como el otro que estuvo caldeado por las pasiones.

Yo se habla de traspasos
Se rumorea ya en los centros deportivos y la prensa se hace eco de ello de sensacionales traspasos de jugadores.

Se habla de que Valderrama pasa al Real Oviedo y que este no ha llegado a una inteligencia con Mister Perant y que cesa como entrenador.

Se dice que Yurrita y Olariaga son bajas en el Español de Barcelona para causar altas en la Real Sociedad de San Sebastian.

Se rumorea que Villarodona desciende de Huesca a Cataluña y que en el Madrid se queda Rivera.

Y de aquí para adelante la mar. Que Saura lo quieren en Cataluña, que Mauri se va a Canarias, que Mejías el del Madrid está a la venta, que Casanovas se queda en el Unión de Sans, y otras cosas.

Ya ha llegado la esposa y la afición empieza a desorientarse, porque en estos días los traspasos, hay algo de verdad y mucho de inexactitud.

LISCANO

En la carretera del Palmer

Accidente automovilista

En la carretera del Palmer y cerca del Ovalo chocaron el lunes por la tarde un automóvil de viajero y un camión de transportes del mercaderías.

Como consecuencia del accidente resultó herido un joven que fué asistido en la Oficina del doctor Andrés Caballero del Carmén.

El hecho hubiera carecido de importancia si no hubiera resultado herido ese joven, que viajaba en la parte de fuera del coche, yendo de pie sobre la escalera de hierro que en unos de los lados exteriores de estos vehículos, van sujetas para facilitar el acceso de mercancías.

Ha sido pues una desgracia debida a no cumplimiento de las disposiciones gubernativas que prohíben en absoluto que nadie viaje en lugar alguno que o sean los asientos interiores de los autos.

El gobernador y los periodistas

Un telegrama oficial

El gobernador civil dió cuenta ayer mañana a los periodistas de haber recibido un telegrama del gobernador de Madrid en el que le comunicó que los obreros de esta provincia que se hallan sin trabajo no podrán ir a Madrid a buscarlo, si previamente no tienen firmado contrato de trabajo con patronos madrileños.

El gobernador juega la publicación de esta noticia para conocimiento de aquellos elementos trabajados interesados.

Las 50.000 pesetas de Fomento

El ministro de Fomento ha enviado al gobernador un telegrama en el que aclara la forma en que ha de ser invertida la cantidad de 50.000 pesetas por él enviada para obras en esta provincia.

Dice el ministro que esas pesetas se destinan al arreglo de las carreteras de Cartagena a Lhama y de Mazarrón a Aguilas a fin de dar ocupación al mayor número posible de obreros parados.

Construcción de un camino

Habló el gobernador de las gestiones activas que venía realizando la Diputación provincial para cooperar a la solución del problema pavoroso planteado en la zona minera de Mazarrón y dijo que hoy daría comienzo la construcción, por la Diputación, de un camino vecinal en aquella localidad para dar trabajo en esas obras a un buen número de mineros que están en forzoso paro.

BODA

El domingo por la tarde en la parroquia del Carmén se verificó el matrimonio en ace de la bella señorita Antonia Gomez del Val, prefecta del Conservatorio, con nuestro amigo el contable de la Casa Peña, don Patricio Hidalgo Galvez.

Benigno la sagrada unión el maestro de Capilla de la Catedral don Angel Larroca y actuaron de padrinos don Emilio Diez de Revenga, representado por su hijo don Emilio, y la señorita Auita Puig.

Firmaron el acto matrimonial como testigos el presidente de la Junta de Patronato del Conservatorio don Isidoro de la Cierva, el gobernador civil y Arturo Sagasta, y don Pedro Jara Carrillo, por parte de la novia; y por parte del novio don Manuel Lobato, don Angel Rivas y don Pablo Bambilona.

En representación del juez asistió don Enrique Martí.

Entre los numerosos invitados a la ceremonia figuraban las alumnas de la contrayente.

Terminada la ceremonia se dirigieron los nuevos esposos y los invitados, al Hotel Hispano Americano en donde se sirvió un espléndido lunch, dándose cuenta en este acto del telegrama cariñoso enviado por el padrino señor Diez de Revenga, que se encuentra en Milán, felicitando a los contrayentes y lamentando encontrarse ausente.

La feliz pareja ha salido para Cartagena Valencia, Barcelona y otras importantes capitales.

Reciban nuestra más sincera felicitación, deseándoles todo género de ventura en su nuevo estado.

El Doctor Alemán, Oculista, ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, O. (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

Carta abierta

Sr. Dr. de El Tiempo: Murcia

Mi excelente y querido amigo: Por conducto de un buen amigo mío, ha llegado a mis manos un artículo, publicado en «Levante Agrario», que dice no se cuantas cosas, y en el que se me alude directamente, por haber contenido el epígrafe de aplaudir el Himno oficial de la Coronación. Crea que me sorprendió, pues nunca pude yo imaginar se ocuparan de mí para nada, y menos en este asunto, del que soy ajeno por completo.

Con todo, quisiera hacer las siguientes manifestaciones para un profesional como se firma el articulista:

Primera. Dicho señor ha tomado el rébano por las hojas pues ha de saber que al escribir mi artículo sobre dicho Himno no tuve intención de molestar a nadie, y menos de ir contra las otras composiciones, que desconozco. Canté a este himno, sin hacer referencias a los temas, porque me gustó y me llegó al alma, como lo hubiera hecho con otro cualquiera de los no premiados si, al ser o, me hubiese tomado al corazón.

Segunda. Reconozco que soy «profano» en música, aunque me gusta con delirio y huelgo decir, que mis alabanzas y apreciaciones nunca pueden ser «técnicas»; por tanto, a confesión de parte relevación de prueba.

Tercera. Ignoraba que un «Músico» tuviera tentos «bemoles», pero vamos, creo que esas «energías técnicas» de un profesional la debe emplear con quien «pueda» y «daba» dar una solución a ese asunto, que tan disgustado lo tiene, y dejar en paz a un maestro Nacional, pues nada tiene que ver la «prolección» con lo que se debate, que aunque vivo en la Mancha, «no mucha» a nadie.

Cuarta. Y por último, sabido es que, de «gustos» no hay nada escrito y como no he oído otro himno este oficial sigue gustándome, teniendo para él toda mi admiración. Además que en este asunto, yo ni quito ni pongo rey, y no tuve más «interés» que dar expansión a los afectos del corazón. Luche pues «Un profesional» con otro maestro más valiente y así «aprenderemos» los que «sólo» estudiamos dos cursos de música en la carrera.

Gracias rendidas señor director y lamento muy mucho, que su excesiva bondad publicando mi artículo sobre el mismo, haya sido motivo, para recibir un «fastazo». El Tiempo, en esta «época de tecnicismo» dada por «Un profesional».

Queda de V. siempre s. s. y afectísimo amigo q. e. s. m.

Joaquín Franco
Pozuelo (Albacete)

Don Alfonso a Gijón

acompañado de Primo de Rivera es esperado en esta capital para el mes de Agosto

Por telegrama de la noche Gijón.—A los periodistas que estuvieron de información en el Gobierno civil se les anunció oficialmente el viaje del monarca a esta capital para asistir al abanderamiento del crucero «Príncipe Alfonso».

Don Alfonso será acompañado por Primo de Rivera y a bordo del Príncipe Alfonso también llegarán Coronado y Auñón. Esta presidirá la inauguración de a cuarta feria de muestra.

Siel Rey no pudiera asistir por cualquiera otra circunstancia inesperada será representado por el Príncipe de Asturias.



PRIMER ANIVERSARIO del señor

DON CESAR CASALINS MIRÓ

Sindico-Presidente del Colegio de Corredores de Comercio de esta ciudad

Que falleció el día 9 de Junio de 1926

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma se aplicarán todas las misas que se celebren mañana día 9, cada media hora, desde las ocho hasta las doce, en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé.

Sus sentidos: esposa, doña María Albaladejo Casas; hijos, hijos políticos, nietos, madre política, hermana, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Al recordar a sus amigos y personas piadosas tan triste fecha, les ruegan lo encomienden a Dios en sus oraciones y asista a algunos de estos cultos, por lo que les anticipan su eterna gratitud.

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo
PLATERIA. 43

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.

Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

NATÉL

Alimento para niños

ADOPTADO

en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.

POR SUS EXCELENTES RESULTADOS
Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

Para tener las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Etc., etc., etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 143
CASA FUNDADA EN 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y Trituradoras, matorrines de la LUTH & ROSENS, Motores hijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos, de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

CASA GAL

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA,"

a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción cosmética y desconvulsiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niño, 1 peseta, adultos, 1'50.

D. postario en Murcia: Don Antonio Ruiz Selquer

REUMATICOS

Vosotros ver desaparecer vuestros dolores

Balsamo Victoria

que a base de Mecónica, Mentol, Anís, Coriandro y Salsipareda de Matile, elabora la Farmacia Central de la Victoria.

Este Balsamo Victoria obra sobre la parte doliente y resuelve con una rapidez y eficacia para conseguir el efecto inmediato.

PRECIO: 2 DENTALES. Depósito en Murcia: D. Antonio Ruiz Selquer

CANAS LA HIGIENICA
AGUA VEGETAL DE ARROYO



No mancha, es infalible e inofensiva
DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

Sociedad General de Industria y Comercio
Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA: Zuzo, Llanos, Sierrieta y Gabuñba y OVIEDO: Mendiya, MADRID: SEVILLA: (Sociedad) CARTAGENA, BARCELON (Sociedad) MALAGA, CACERES (Sociedad) ALDAR, BARCELON y LISBOA (Sociedad)

Acidos y productos quimicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Carbonato de sodio.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amoníaco.—Acido nítrico.—Acido hidrico.—Glicerina.—Alcohol de uva.—Nitrato de sosa.

ARONOS COMBUSTIBLES y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronomico importantísimo para el cultivo racional de los abonos.

AVISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la Guía práctica para saber el mejor partido de la tierra, a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11 o al domicilio social.

Dirección telegráfica: GEINGO

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico:

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabana, Curaçao, Puerto Qabelo, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Posiciones indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastian.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no se señalan, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia | Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4'45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expresso de Cartagena, 19,20	Correo-expresso a Valencia-Alicante
Correo-expresso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Madrid-Barcelona, 19,35
Mixto de Cartagena, 13,15	Correo-expresso a Cartagena, 9,55
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcazar, 12,30	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Mixto a Cartagena (en zona en Alquerías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Corto de Cartagena, 9'20	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Mercancias con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Corto a Cartagena, 20
Mercancias con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancias con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
	Mercancias con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40	Compañía de Andaluces
Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5	Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
	Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,

La Catalana

Seguro contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito Ptas. 5.000.000.—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1876	319.075'54	55.954,44	98.144'26	74.794'76
1886	659.196,14	226.630,77	219.732'05	195.970'79
1896	1.050.530'76	254.730'97	350.176'92	430.504'88
1906	2.002.173'38	645.442'05	667.371'12	821.991'23
1916	6.804.681'45	2.990.671'57	2.268.227'15	1.580.000'—
1926	17.123.491'19	6.235.231'96	6.144.913'85	2.800.000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927. Delegado en Murcia: Agustín Acero, Osa, Tejera,

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIK)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

Figuras históricas

Entre todas aquellas figuras históricas de la gran epopeya napoleónica, estas figuras románticas y plenas de interés que vivieron al lado del gran conquistador, y a las que poco a poco, y conforme pasa el tiempo, van reivindicando y haciendo luz en la tragedia de sus vidas la infatigable curiosidad de historiadores y entendidos, hay una que sobre todas y quizás más que ninguna de ellas, no solo atrae siempre nuestra atención preferente, sino que también siempre que la evocamos despertó en nuestro ánimo la más sentimental y sincera simpatía, debido sin duda a aquella leyenda triste y dolorosa en la que aparece envuelta la existencia de tal personaje.

Esta figura no es otra que la del desdichado y primogénito del gran Bonaparte, aquel biondo y enfermizo Rey de Roma, aquel hijo y heredero deseadísimo nacido de la razón de Estado y con cuya venida al mundo creía el soberbio Emperador haber asegurado ya la sucesión en su dinastía, aquel hijo por el que no había dado ni reparado ni un instante para lograrle en hollar sus más íntimos afectos, sacrificando en aras de tal interés a la compañera de su elección, y que desde sus primeros éxitos militares hasta su envenenamiento político había seguido paso a paso con él y a su lado, el sendero de su vida azarosa y aventurera, aquel hijo que vino a este mundo acompañado de ricos sueños augurios y de bendiciones, y que sin embargo, y a pesar de tantas y felices previsiones, el misterioso porvenir, este incierto y dudoso porvenir humano, al que se refiere Víctor Hugo en magistrales versos, y que lo mismo pobres que ricos, reyes que súbditos, desconocemos, le envolvió y le persigió con la fatalidad y la desgracia de su sitio durante los tristes días de su corta y desdichada existencia.

Inocente y limpio de culpa por completo este niño deaventurado a los pocos meses de nacer, y cuando apenas se ha acabado de apagar y de extinguir las aegres luminarias del fausto acontecimiento, él, que tan deseado ha sido por todos, será también por todos abandonado y víctima de oplicatoria y pagando las culpas de aquellos que con sus insanos y torpes apetitos y con sus bajas intrigas le trajeron a es mundo, sufrirá toda su vida y durante el resto de sus días un castigo injusto al que modo alguno es merecedor.

Mártir del egoísmo maternal y de la astuta codicia del padre; víctima inocente desde antes de nacer hasta el último día de su vida de la fría política de su augusto abuelo y de la calculadora diplomacia de Reichstadt, huérfano abandonado y enfermo, pasará por este mundo como una zarzobra, aromando para siempre con el recuerdo de su aristocrática y romántica silueta las estancias y las praderas de Schoenbrunn.

Después de la gran tragedia, cuando la despótica y poderosa águila del padre caen estrepitosamente al suelo, y los Fouché, los Tayllergand,

los Meternich, entran en escena, aludiendo a los Borbones, María Luisa hu-ye con el pequeño príncipe camino de Viena, en donde el augusto niño que da ya para siempre baj la férrea garras del abuelo y de su ministro.

Poco a poco, y conforme ira creciendo, irá también saboreando en aquellas solitarias y frías estancias de la regia y dorada prisión de Schoenbrunn las mayores y más tristes amarguras de la vida. Allí es donde sabrá por gentes extrañas y poco gratas, primero, la prisión, y después la muerte de su padre; allí sabrá también, o lo adivinará más bien, el abandono y olvido de la madre, que poco después de morir Napoleón en el verano de 1821 caeera con un general de opereta, al que antes había hecho su amante; allí sabrá igualmente por gentes caritativas que, a pesar de todos los rigores, llegarán hasta él y le besaran hipócritamente la mano, que es rey sin corona y emperador sin más Imperio que la misera y triste protección de su abuelo.

Afortunadamente para él, el tal suplicio no se prolongará mucho; los elegidos de los dioses siempre mueren jóvenes, y el bello y esbelto adolescente, en cuyo labio superior comienza a apuntar el bigote, y que pasea sus melancolías y tristezas por las verdes praderas de Schoenbrunn, en el año 1827 al 28 alcanzará una talla desmesurada y poco proporcionada para sus quince años de edad; medirá un metro 86 centímetros, y el edelgdamiento y la tos, que se presenta de un modo rápido e insospechado, pre-ocupará visible y profundamente a los ilustres médicos que le asisten.

Uno de ellos, el doctor Malfati, aconseja como medida urgente el cambio de clima, el traslado del enfermo a las soleadas tierras italianas; pero Meternich, que conocedor de sus regios ascendentes, hace años que cuenta con tal coningencia, y que además en el fondo se alegra grandemente de ella porque entra en sus cálculos, calla, no otorga y da largas y la gas al asunto, sacrificando así fría y cruelmente al inocente niño.

Poco tiempo tiene, sin embargo, para resistir; en 1832, el duque de Reichstadt, que ve recrudescer su mal, clama en vano por la presencia de su madre; María Luisa, viuda desde hace unos meses de su segundo esposo, el chambelán melppeger; solo tiene ojos para llorar a éste, y no hace maldito caso de las angustiosas llamadas de su hijo, que no cesa, sin embargo, ni un momento de recordarla. ¡Madre! ¡Madre!

¡Dado en vano; la madre no lleva; la salud, tampoco, y el regío niño, con tristísimo y amargo desaliento, exclama: «Eo tengo ya niugun remedio; está visto que mi nacimiento y mi muerte serán los dos ún cos recordos que dejaré de mi paso por el mundo. «Y por desdicha, tan negros presentimientos se cumplen pronto: el 22 de Julio de dicho año 32, el deseado, el abandonado huárfano, se extingue dulcemente.

MUÑOZ ANTUÑO NO
DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirujía de 12 a 2

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desoneto de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desoneto de capones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en sus todas.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Paraguas Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido.
ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo

BOLETIN RELIGIOSO

Asuntos militares

Junio-1927
Este mes consta de 30 días.
Consegrado al Santísimo Sacramento.
Toque de Alba, a las cinco.
Toque de Oraciones, a las ocho tres cuartos.
Toque de Animas a las nueve.

Santorál
DIA 8
Miércoles.—San Medardo y San Maximiano.

Vela y Alumbrado
Dia 8.—En San Antonio.
Las misas y Estación a Jesús Sacramentado, serán aplicadas por el alma del señor don Juan de Dios Cayuela Sanchez.
Dia 9.—Id.

Academia de Comercio
dirigida por
don Federico Diez Puche
Cálculo Mercantil, Teoría de libros por Partida Doble e Idiomas franceses.
Laborerías 14.

La leche desnatada y sus aplicaciones

La industria de desnatar la leche ha llegado a quedar muy establecida en los Estados Unidos.
Hace apenas dos años constituía un verdadero problema su utilización. Actualmente, se zoca el producto y con él se prepara la leche en polvo. Se juzga que la leche en polvo que se producirá este año exceda de 35 millones de libras.
Este producto, no solo se utiliza en la preparación de alimentos para aves y becerros, sino también en proporciones considerables, en la confección de mantecados y dulces, en la preparación de varios refrescos, como de la tiamia y en las industrias de panadería.

go más pequeño. Se siembra el girasol de asiento por la primavera, cubriendo la semilla con el grueso de dos centímetros de tierra. Sirven estas plantas para el adorno de algunas macetas y asimismo para vestir algunas macetas maestras y ca las principales de los de los jardines.
La excesiva humedad le hace perecer, y el mucho sol las vivifica: Poco antes de madurar las semillas del girasol, se cortarán las flores con algo de tallo y se pondrán a curar el sol en algún paraje que se ha defendido de los daños de los pájaros, que si hallan ocasión, se las comen.
Muchas personas acostumbran comer estas semillas del mismo modo que los castaños y es excelente alimento para cebar pavos y gallinas.

Destrucción de insectos

El acreditado sin rival, producto por polvo marca Perat con base de hojaderata se han recibido en el
BAZAR MURCIANO
Venta 1'50 ptas.
Se recomienda también los polvos insecticidas L'Eclair para las moscas, mosquitos y chinches.
Venta en Bazar Murciano

No olvidar la pasta Mata-Cucarachas, con garantía, que las destruye.
Tubo 1'80 pesetas
Bazar Murciano y Fin de Siglo

Precios del mercado

DIA 7 DE JUNIO LONJA
De los 50 kilos

Patatas, 9'00
Tomates, 15'00
Bajocas, 13'00
Pimientos menudos 62'00.
Chirivías 15'00
Alcachofas, 10'00
Ajos secos 75'00
Ciruelas 08'00.
Peras, 25'00.
Peretas 18'00
Albaricoques 20'00
Cerezas 30'00.
Limones, 10'00
Calabazas botaneras 7'00,
Calabazas tiernas, 0'25
Pepinos, 0'70
Cebolla tierna 0'85.
Lechugas 0'75
Rábanos, 0'80

PESCADERIA
Precios por kilo

Merluza, 6'00.
Pescadilla, 4'00
Atún 5'00.
Mero 4'00
Calzon 3'00
Pajel 3'00
Calamares, 8'00
Jiblas 3'00
Mújol 2'50
Magre, 2'50
Salmonetes, 6'00
Sardina, 1'20
Gambas 300 y 5'00

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
Modelos variados en el
BAZAR MURCIANO

Se concede licencia cuatrimestral al reemplazo de 1926

Por una Real orden publicada en el «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» se dispone que a partir del día 15 del actual se conceda licencia cuatrimestral a las clases e individuos de tropa procedentes del primer llamamiento del reemplazo de 1926 que lo soliciten pertenecientes a los Cuorpos y unidades de la Península, Baleares y Canarias, siempre que no formen parte de las unidades expedicionarias de África o se encuentren prestando servicio en dicho territorio.
Los batallones de Infantería y regimientos de Artillería de montaña de morarán el licenciamiento hasta la terminación del período de prácticas.
De este licenciamiento serán excluidos los analfabetos y demás individuos comprendidos en el artículo 441 del vigente reglamento de reclutamiento.
Los individuos a quienes se conceda licencia cuatrimestral tendrán la obligación de sufragar los gastos que ocasionen su incorporación a filas si fueran llamados.

Hospital Reina Victoria

Hora de consultas
Medicina general, Dr. don María Cánovas, lunes, miércoles y viernes a las 10.
Cirugía general Dr. don Ramón Sanchez Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde,
Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10.
Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sanchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde
Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Perez Mateos, martes y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades de la piel Dr. don Alfonso Palazón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades del pecho (corazón y pulmones) Dr. don Antonio Amorós Sanchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde
Enfermedades infecciosas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11.
Enfermedades del sistema nervioso don Miguel Angel Cremades, martes, jueves y Sábado a las 11.
Enfermedades de las vías urinarias Dr. don Fulgencio Cano Soria, martes y viernes a las 5 de la tarde.
Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Seiquer, todos
Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Giner Herandres, lunes, miércoles y viernes a las 11.
Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murcia, los jueves a las 3 de la tarde.

SE VENDEN

los mesas de billar de ocasión con todos sus accesorios
Darán razón: Plaza de la Cruz (Bodega).

gadol... ¡nos persigue!... ¡Tanorejo ha muerto y por consiguiente me ves con vida!

La joven exhaló un grito sordo, llevó la mano a su corazón, cerró los ojos y cayó al fondo de la lancha.

Los marineros, ante la perspectiva de alejarse de la espléndida, propia ofrecida por Morales, se echaron sobre sus remos con doble actividad y no tardaron en abordar al «Marsonia».

El gitano, valiéndose de una escala de cuer-

da que echaron sobre el puente del buque, subió rápidamente como un mono, y dos de los remeros le siguieron, llevando el cuerpo inanimado de Carmen, que tendieron en el puente del barco. Morales metió la mano en el bolsillo para pagar a los marineros, y tal era la alegría de una libertad que casi consideraba como una resurrección, que por primera vez en su vida se mostró generoso.

La dotación del «Marsonia» formó un círculo alrededor de Carmen, y miraban con curiosidad y coospección a aquella joven y hermosa mujer, tan pálida y desmayada, que parecía una muerta.

Morales, comprendiendo la necesidad de disminuir la alegría que sentía interiormente, apagó su mirada, alejó la sonriague iba a salir a sus labios, imprimió a su rostro una expresión de profundo desconsuelo, y dijo con voz doliente a Mathurin Lemonnier que se acercaba: —Por humanidad, capitán, dad orden de que lleven a la señora de Najac, mi desventu-

rada hermana, al camarote que le destináis... ¡Dios quiera que mis cuidados puedan aún volverla a la vida!

XXVII

El toao qu jumbroso son que Morales pronunció esas palabras causó un profundo asombro en el digno capitán, que exclamó: —¡Me espantáis, señor! ¿Hoy soy víctima de alguna desgracia vuestra señora hermana?... ¿De qué proviene ese desmayo?... ¿Como es que el exballero de Najac, su esposo, no está a su lado?

El gitano, en vez de responder, cubrió su rostro con un pañuelo, exhibiendo gemidos desgaradores, aunque fingidos.

—¡Por favor, señor, decidme lo que os sucede! —añadió Mathurin Lemonnier extremadamente conmovido,

—¡Ah! —balbuceó Morales, —no tengo valor... ni fuerzas... para decir... para anunciaros...
—¿El qué?
—La inmensa catástrofe... el horrendo orrendo... la desgracia... ¡Oh, Dios mío... Dios mío! mi hermana no sobrevivirá a esta hecatomba. ¡Pobre niña! ¡Pobre niña!

Y los alboros de Morales aumentaron aún más, haciéndose de tal modo convulsivos, que parecían inminente una crisis nerviosa.

Toda la tripulación del «Marsonia» formaba un círculo alrededor del gitano y del normando y preveía algún misterio funesto.

El capitán Mathurin, mientras que Morales recobraba un poco de calma que le permitiera explicarse, hizo trasladar a Carmen al camarote preparado para ella. Hecho esto, rogó a la doncella de Anunciata que fuese al lado de la señora de Najac para desvelarla y acostarla; y después, agulloneado por la curiosidad y la inquietud, volvió a cubierta y trató de reanu-

La Asamblea Nacional y «A B C»

Prefiere la dictadura personal de Primo de Rivera a una dictadura asesorada

POR TELEGRAMA

Madrid.—«A B C» se ocupa con extensión en su último número del momento político y la Asamblea Nacional. Insiste en que su opinión es contraria a la Asamblea por estimar que el Gobierno no la necesita para llegar al momento en que estime oportuno reintegrar al país a su normalidad constitucional. Prefiere el periódico madrileño la dictadura personal de Primo de Rivera, sin colaboradores a una dictadura asesorada por quienes no podrán tener en el momento oportuno el concepto exacto de la realidad.

Los viajes del Presidente

Suecos en España

Acompañado de una hija irá Primo de Rivera a Cádiz y apadrinará al hijo de un coronel

Por telegrama de la tarde Madrid.—El día 19 del presente mes marchará a Cádiz acompañado de su hija María del Carmen, el general Primo de Rivera. Apadrinará al hijo del coronel Fernandez Llorenz que es jefe del Sumate de aquella provincia. Al nuevo cristiano se le impondrá el nombre de Fernando en recuerdo de un hermano de Primo de Rivera, que murió heroicamente en Africa. Primo de Rivera inaugurará al propio tiempo un monumento erigido a los muertos en campaña a cuyo acto asistirá también el infante don Carlos. Desde Cádiz se trasladará el jefe del Gobierno a Jerez donde asistirá a una boda distinguida.

Los marinos llegados a San Sebastián han visitado fábricas y han sido banqueteados

Por telegrama de la tarde San Sebastián.—Los marinos que llegaron a esta capital en dos cruceros, estuvieron visitando las fábricas de Tolosa y Azpeitia, el Monasterio de Loyola y el Museo de Zuñiga. Por la Diputación, en Zumaya, fueron obsequiados con un banquete y a su regreso visitaron el monumento a Eleanor, guardando un minuto de silencio. Regreso de comandantes Regresaron los comandantes que marcharon a saludar al Rey de España y vienen entusiasmados de la acción que se les dispuso. Llevan un cariñoso saludo del monarca español para su Gobierno y otro de Primo de Rivera.

España y Francia en Marruecos

Las fuerzas españolas y francesas siguen operando combinadas

Por telegrama de la tarde Melilla.—Las fuerzas francesas españolas siguen operando combinadamente y con brillante éxito. En la kabila de Beni Guemil fué descubierta una partida de malhechores y entre esta y las tropas se entabló una ruda lucha que acabó con la huida de algunos bandoleros y la muerte de ocho. Los huidos se refugiaron en la kabila de Metina que está enclavada en la zona francesa. Allí se les batió nuevamente causandoles muertos y trece heridos que quedaron sobre el campo.

La columna de Martínez Alonso

La racha.—La columna de Martínez Alonso formada a base de tropas de Intervención salió hacia Yebel y después de quemar varios poblados, llegó a Ihia. La marcha de la columna Font es muy lenta de obstáculos por los peligros que ofrece el camino. Varios mulos cayeron a los barrancos y quedaron muertos.

El Congreso de Riegos

Primo de Rivera exalta en la sesión de clausura la política hidráulica

Por telegrama de la tarde Barcelona.—La sesión de clausura del Congreso de Riegos fué presidida por Primo de Rivera. Este exaltó la política hidráulica como la más encaminada al engrandecimiento de la Patria. La política de los riegos—dijo—puede ser un jalón importante para el resurgir de la riqueza de España y esta llegará cuando el país abastezca a Europa de los frutos agrícolas más selectos.

LA CONQUISTA DEL AIRE

El ingeniero Cierva ha salido para Londres en donde probará cien autogiros del modelo por él inventado

En la fiesta de aviación de Getafe se probará otro construido en España

Chamberlaint ha llegado a Berlin

POR TELEGRAMA

Madrid.—Marchó a Londres el ingeniero español Cierva Codorniu que asistirá a las pruebas oficiales de cien autogiros construidos allí recientemente del modelo por él inventado. Fué despedido por muchísimos compañeros, ju a representación de aviadores y personalidades.

La fiesta de aviación de Getafe

En la fiesta de aviación que se va a celebrar en Getafe un piloto toda vía no designado efectuará un vuelo en uno de los dos autogiros construidos recientemente en España. Estos aparatos han sufrido algunas modificaciones respecto al primero y la principal consiste en una doble articulación de las alas en virtud de la cual se suprime la resonancia de la trepidación. Este autogiro nuevo lleva dos motores y desarrolla una velocidad de 160 kilómetros por hora. A esta fiesta de aviación asistirá también una escuadrilla de Los Alcazares que vendrá mandada por el infante don Alfonso, jefe de aquel aerodromo.

El servicio aereo entre Madrid, Lisboa y Sevilla

El viernes próximo se reanuda el servicio aereo entre Madrid, Lisboa y Sevilla y se han establecido salidas combinadas con el servicio ferroviario. Los lunes, miércoles y viernes saldrá de Madrid un aparato a las nueve de la mañana que llegará a Lisboa a la una y cuarto de la tarde y quiza antes si el viento fuera favorable. Para este servicio se cuentan con tres aparatos, uno de los cuales podrá llevar cinco pasajeros y los otros dos hasta nueve. En cada vuelo pueden transportarse 200 kilos de correspondencia sin sobre y con la asa del franqueo. La Unión aerea que explota esta línea estudia la instalación de otro entre Madrid, Zaragoza, Pau y Paris pero ello ofrece dificultades como el paso de los Pirineos. Para el servicio entre Madrid Lisboa y Sevilla cuenta la compañía con tres pilotos Ansaldo, Loriga y Dillo.

El vuelo de Chamberlaint

Berlin.—Después de grandes esfuerzos Chamberlaint logró extraer el aparato «Columbia» de los terrenos pantanosos en que aterrizó por la rotura de un ala de la hélice. Una vez extendido el aparato el piloto procedió a la reparación de la avería que ya ha quedado subsanada. Durante su permanencia en Kottbus Chamberlaint y Levine están siendo agasajadísimos. Por el Ayuntamiento han sido nombrados ciudadanos de honor. Por la tarde se elevó el «Columbia» con dirección a Berlín a donde llegó a las cinco y media. Antes de aterrizar en el aerodromo de Tempelhof evolucionaron sobre la multitud y fueron ovacionados. Hiz algunas declaraciones sobre su vuelo diciendo que por falta de buenos mapas aereos había errado el calculo de la salida y que la niebla influyó también en la equivocación ya que gastó mas de lo debido.

Espectáculos

Ortiz. Despedida de la Compañía cómica-dramática Herreño Porredón. Función para hoy: A las diez y media «El Hijo de Polichinela». Circo.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine permanente. Popular.—Cine.

En el Supremo

Vista de una causa contra un legionario por desertión

Por telegrama de la noche Madrid.—En el Supremo de Guerra y Marina se ha celebrado la vista de la causa instruida contra el legionario Enrique Peneiro por el delito de desertión. En el Consejo de Guerra fué condenado a la pena de reclusión perpetua y como el acusador desistió llegó la causa al Supremo. La representación fiscal del Supremo pidió la anulación de la sentencia y la imposición de cuatro años de reclusión en el servicio. Quedó vista la causa para ser sentenciada.

Corrida en Madrid

Fracaso de Rayito y caída de Martín Agüero

Por telegrama de la noche Madrid. Se celebró anunciada corrida de la Cruz Roja y asistieron la reina D.ña Victoria y sus hijos. Antonio Cañero estuvo mal en uno y superior en el segundo. Valencia y Rayito quedaron mal con la muleta y el estoque, oyendo pitos. Martín Agüero fué cogido al lancear su primero y resultó con una cornada en la boca y destrozos en la mandíbula.

La vida de un escritor

«El Caballero Audaz» que fué declarado en rebeldía, ha sido detenido en Port Bou

POR TELEGRAMA

Barcelona.—«El Caballero Audaz» llegó a esta capital procedente de Port Bou en calidad de detenido. Estaba reclamado por el delito de injuria y calumnia. La querrela fue presentada por una conocida persona catalana con quien tuvo Carretero tratos industriales relacionados con la película «La Sin Ventura» y como este no compareciera se le declaró en rebeldía y se ordenó su detención. «El Caballero Audaz» pasó la noche en el Juzgado detenido.

Los daños de una tormenta

Capítulo de sucesos

En Callosa es muerto por una chispa un apacentador de ganado y en Catral las pérdidas son enormes

Por telegrama de la tarde Alicante.—En el pueblo de Callosa fué alcanzado por una chispa eléctrica y murió carbonizado el niño de ocho años Pedro Bailester. Esta se hallaba apacentando ganado cuando le sorprendió la tormenta y para librarse de ella se refugió debajo de un arbol donde le sobrevinieron las gradas. Pérdidas en Catral En Catral la tormenta arrastró hortalizas y causó grandes daños en los olivos y almendros. Las pérdidas son de muchísima importancia.

Un automovil choca contra un arbol y muere el chofer.—En Ribadeo hay una explosión y está grave la esposa del pirotécnico

Por telegrama de la noche Valencia un automovil que marchaba a exagerada velocidad fué a chocar contra un arbol. El conductor resultó muerto y gravísimamente heridos otros ocupantes del vehículo. Siguen los accidentes Málaga En la carretera de Almería hubo un choque entre automóviles y entre los heridos, que hay gravísimos se encuentran el comandante Antonio Pérez Ruiz. Madrid.—En la calle de Bravo Murillo un automóvil chocó contra una vagoneta de ferrocarril en Colmenar y resultaron tres heridos graves. Explosiones en Ribadeo y en Paris En un taller de pirotecnia ocurrió una formidable explosión y está agonizando la esposa del pirotécnico y graves dos hijos. Paris.—La explosión ocasionada en el polvorin de Cracovia ha producido diez muertos, sesenta heridos y sesenta millones de pérdidas.

La voz de la «Gaceta»

Habla del reglamento sobre riesgos marítimos y de otras cosas

Por telegrama de la tarde Madrid.—La «Gaceta» publica entre otras disposiciones de menos interés las siguientes: Ordenando rija desde primero de Julio próximo el reglamento de 6 de Abril sobre riesgos marítimos de las embarcaciones comprendidas en las listas tercera y cuarta. Prorrogando hasta el 15 de Julio próximo el plazo concedido por Real orden de 26 de Marzo último para que la Comisión encargada del estudio y revisión de lo dispuesto en materia de enterramientos en Madrid pueda terminar su cometido. Aprobando las normas primera, segunda, cuarta y quinta, propuestas por el Comité del Consejo Feroviario de acuerdo con lo dispuesto en la Real orden de 14 de Febrero. Las compañías que no hayan reintegrado el anticipo para mejoramiento del personal, correspondiente al trienio 1924-25-26, depositarán el exceso en la Caja Ferroviaria, deduciendo el 10 por 100 preceptuado en el artículo décimo del Decreto de 8 de Agosto de 1926.

La Bolsa

Table with 2 columns: Por telegrama de la noche and Cotización del día 7. Rows include Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 6%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Estras.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tup'da a idem. 2'25. De Hilo Finesima a idem. 2'50. De Hilo marcos Diana a idem. 3'00. De Seda torzal con mezuados idem. 2'50. Precio Fijo. RAYNELI Platina, 22. Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Primo de Rivera llega a Zaragoza y sale para Madrid

Por telegrama de la noche Zaragoza.—A las tres y media de la tarde llegó a esta capital el general Primo de Rivera. Fué recibido por Galo Ponte y las autoridades y toda la población está muy entusiasmada. Desde la estación se dirigió el presidente al Pilar donde rezó y en la puerta del Carmen depositó una corona de laurel que le fué entregada en la estación. En el ayuntamiento tuvo lugar una recepción oficial donde se le hizo entrega del título de hijo adoptivo de la ciudad y por la noche regresó a Madrid.

«La Pilarica»

ZAPATERIA GONZALEZ. Acreditada Casa. Recibidos últimos modelos. Altas Novedades. PUXMARINA, 6.

NOTICIAS

Reclamados detenidos Por el celoso y activo Guardia civil de esta Comandancia Manuel Manzano, han sido detenidos los individuos José Soler Nisco as, José Molina Lillo y Nicolás Lopez, los cuales están reclamados por los Juzgados de San Juan y laatedral, de Murcia como autores de varios delitos. El reterido guardiá ha puesto a dichos individuos a disposición de los mencionados juzgados. Sexta conferencia contra la anquilostomiasis El Dr. Guillaumon hablará esta tarde a las cuatro y media, a los niños de las Escuelas de Aljazaras.



Desde hoy

usando el Jarabe Hipofosfitos Salud los efectos de la anemia no enervarán tus fuerzas. Desde hoy volverás a la vida porque al reconstituir tu organismo recobrarás las energías y el deseo de vivir. No es ilusión mía. El médico lo ha prescrito después de haber obtenido con el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

maravillosos éxitos en todos los casos de desnutrición, escrofulismo, inapetencia, desarreglos de la naturaleza y demás dolencias derivadas de la debilidad.

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Aviso. Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.